KOoHKypc AButo-2017

PekomeHaaTenbHaA CUCTEMA



OCHOBHble 0CODEHHOCTU peLleHmna

* ba3oBoe pelweHne, NOKalasllee pe3ynbraT
BbilLe APYrnx peweHun (metoa 6anKanwmnx
coceaen, factorization machine)

* cnonb3oBanucb TonbKo Pandas n NumPy

pa ndas a NumPy



OCHOBHble Npobaembl

 Bbonblon obbem AaHHbIX

sklearnimanitoldy utils.

()

MemoryError:

Trn [ 12 nlt =sratteri¥ t=rnel - 11

* Hebonblloe KONNYECTBO NOMbITOK B A€Hb



N3yyeHne AaHHbIX

e ObbeamHeHHbIe gaHHble 13 train, item_data,
user_searches, search_queries, item_titles
MOMOIN Ny4dlle NOHATb NoBeAeHne
Nno/ib30BaTeneu

out[17]: event date eventtype Id|item_id location_id | microcat id | query user id|title

1023sg12| <0 0219 Nal Nal 42940 6516.0 MaLlvha 492549 |MaN
23:33:09 MEXaHMHECKSA

10240133 | <01 /0219 Nal Nal 42940 6516.0 MaLLRa fa 492549 |MaN
23:33:39 AKKyMyNATORE
2017-02-15

10240258 T a7.0 4489540 (42940 503522.0 Mar 492549 | Mazda 6, 2003
20M7-02-15

10241701 —— Man Man 429410 6516.0 THINE 492549 | MNalM
2017-02-15 .

10241999 —— 870 2665422.0(4294.0 27150 Man 492549 | THNb, HMTAHOH 3aH3EEC
2017-02-16

15557718 159743 k=T k=T 4294.0 6516.0 KONACKa TPOCTE 492549 | MNak
2017-02-16

15566380 159695 a7.0 18909063.0 |4284 .0 259.0 Mahl 492549 | KonAcka TpoCTh
2017-02-16

15570918 159904 7.0 3066771.0|42540 2580 MaM 492549 | KonAcka TPOCTE MHPHMHWMTM -KMTaHa




OCHOBHble NpeaAnonoXeHUA

®c .
L] AVItO ABTO HeasUKMMOCTE Pabora YCIyrA ele

ToBapbl ANA AETEN U UrpyL KONACKa TPOCTb
* B ocHoBHOM, Nnonb3oBaTenu
’ [eTckue KanAcku
,,,,, uA B ckee / Jluuneie Bewy / Tosapel ANA AeTel M MrpyLwK

3HAKOT, YTO KOHKPETHO UCKaTb

 PekomeHpauUMM HaA canTe
CYLWECTBEHHO BAMALIOT Ha
nosegeHme NnoJib3oBaTeNen

 Ob6bABNEHMA, ANA KOTOPbIX
HeaaBHO Obl/IM 3aNpoLLEeHbI
KOHTAKTbl NpOAaBLa, UMELOT
HanboNbLLYIO 3HAYMMOCTb




[locTpoeHne pekomeHaaumnn

O6baBneHUA BblIM OTCOPTUPOBAHbLI NO
HECKONIbKMM NPU3HaKam

In [4]:  item data.sort wvalues (by= [ 'microcat id', 'location id',
'Paraml', 'Param?', 'price’,
'ParamRE'], inplace= True

O6'bFIBI'I€HI/IFIN\, C KOTOPbIMUA MMOJIb30BATE/Ib
cosepLlan ,EI,EIZCTBMFI, 3a/1dBaJ/INCb BECa B
3dBUCUMOCTU OT AaTbl U TUINA ,CI,GVICTBVIFI

event cost = {37: 1, 153: Z, Z5: &, 36: 3}
train full['event cost'] = train full.eventtype_id.apply(lambda x: event cost.get(int(x), 0))
train fulll'user item cost']l = train full.event cost f train full.days passed



[locTpoeHne pekomeHaaumnn

* bankanwme no MHAEKCY B OTCOPTUPOBAHHOM
item_data — Hanbonee 6An3KMe NO NpU3HAKaAM

for i in range (recomm count):
merge user item cost['itemt+' + strii + 1)] = merge user item cost.item index + i + 1
merge user item cost['item-' + strii + 1)] = merge user item cost.item index - i - 1

* AKTYa/IbHOCTb PEKOMEHAALNN — KOJIUYECTBO
AHEN c NepBOro AencTBmA ¢
PEKOMEHA0BAHHbIM 0ObABIEHMEM

train full.sort wvalues (by= 'event date', ascending= False, inplace= True)

train full.event date = pd.to_datetime (train full.event date)

item age = train full.groupbylby= 'itemw id').tail(l}

item age['days'] = item age.event date.apply(lambda x: (pd.to_daktetiwe'Z017-02-22 23:58:59') - x| { np.timedeltacd (1, 'D'})



[locTpoeHne pekomeHaaumnn

* Bbibnpaem Hanbonee akTyasibHble
pekomeHaaunmn ¢ 6onblLUMM BECOM,
ocTaBaAaem TosbKo 50

recom df.sort wvalues(by= 'user item cost', ascending= False, inplace= True)
recom df = recom df.groupby(by= 'user id')[['user id', ‘'item id']].head(30)
° ?77?

* PROFIT



CMNACHUBO 3A BHUMAHMUE!



